



Коллектив кафедры физики и химии. 2009 г.

ский Б. А. окончил училище, а затем работал старшим преподавателем на кафедре эксплуатации.

В настоящее время кафедра физики и химии имеет 5 аудиторий для лекционных и практических занятий, 6 лабораторий для выполнения лабораторных работ по физике и химии. В канун 65-летия усилия педагогического коллектива направлены на разработку компьютерных программ для проведения зачетов по физике с помощью ЭВМ (разработчик преподаватель Незнаева Т. В.). Доцентом Драпкиным М. А. разработано и внедрено в практику образовательного процесса электронное пособие для самостоятельной работы курсантов.

По дисциплинам физика и химия преподавателями написаны и изданы учебные пособия, в которых учтен прикладной характер преподавания этих дисциплин. Это «Сборник задач по курсу общей физики», «Сборник задач по курсу химии», «Физический практикум», «Химический практикум» и другие.

На кафедре длительное время работает квалифицированный лаборантский состав, чет-

веро из которых имеют высшее образование по профилю кафедры: заведующие лабораториями Заруба Т. И., Берш Н. М., Неясова Л. В., Смирнова С. С., Сапрыкина А. И. Трудно представить работу кафедры без этих трудолюбивых людей. 70 процентов преподавателей имеют ученые степени и звания — это Драпкин М. А., Бауэр Н. М., Полиновский В. Б., Разумова Л. Н., Зырянова Н. Д., Светич Е. Г., Сташкевич И. Р., Карасова И. С. Большая часть коллектива работает на кафедре свыше 20 лет — Драпкин М. А., Незнаева Т. В., Смирнова С. С., Ажбалова Р. М., Сергеева М. В., Берш Н. М., Заруба Т. И., Неясова Л. В., Сапрыкина А. И.

В ближайшей перспективе на кафедре планируется выполнение докторской диссертации аспирантом Ларионовым М. В. Научную составляющую кафедры определяют две инициативные НИР, а также публикуемые в центральных научных журналах и училищных сборниках статьи профессорско-преподавательского состава.

В плане дальнейшего совершенствования учебно-материальной базы коллектив кафедры